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Summary of Responses, 2019-20 Brooklyn College Recent Graduate Survey

Brooklyn College administered the 2019-20 Recent Graduate Survey to students who earned
degrees in the summer 2019, fall 2019, or spring 2020 semesters. The survey opened on
September 29, 2020, and closed on February 16, 2021. 0f 4,091 recent graduates who were
contacted to participate in this survey, 1,065 completed it, for a response rate of 26.0%. Below are
some highlights.

Pursuit of Further Education:

o 77.8% of students completing undergraduate degrees and 46.4% of students completing
graduate degrees had plans to continue further education beyond their degree.

o Ofthose who indicated that they planned to pursue further education, the most common
subject matter area for further education was in the field of Education. This was true for
students completing undergraduate and graduate degrees.

e Ofthose who indicated that they planned to pursue further education, the most common
degree sought by students completing undergraduate degrees was a Master’s degree.
Among students completing graduate degrees, the most common degree sought was a Ph.D.

Internship Experiences:
e 29.5% of recent graduates who had completed an undergraduate degree indicated that they
had an internship while attending Brooklyn College.

o Ofthose recent graduates who completed an undergraduate degree who also had an
internship, 49.2% had at least one paid internship. 70.5% had at least one unpaid
internship.

e 30.3% of recent graduates who had completed a graduate degree indicated that they had an
internship while attending Brooklyn College.

o Ofthose recent graduates who completed an undergraduate degree who also had an
internship, 29.7% had at least one paid internship. 79.7% had at least one unpaid
internship.

Post-Graduate Employment:
e Among recent graduates who completed an undergraduate degree, 64.1% of respondents

were currently employed. 41.9% were employed in full-time positions. Some
characteristics of the jobs they hold:
o 57.7% work for a business or for-profit organization.
87.3% are employed in New York City.
40.8% started at this job within the past year.
27.5% work in Educational Instruction or Library Occupations.
21.5% have employees that report to them.
50.8% believe that their current job is a career position.
67.4% believe that their current job is related to the major they pursued at Brooklyn
College.
o 44.2% report that Brooklyn College prepared them “well” or “very well” for their
current job.

O O O O O O
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13.6% already earn as much as, or more than, the median household income of
Brooklyn (approximately $60,000 in 2019%*).

e Among recent graduates who completed a graduate degree, 77.8% of respondents were
currently employed. 63.6%% were employed in full-time positions. Some characteristics of
the jobs they hold:

O

O O O O O O

58.4% work for the government, or a publicly funded organization other than the
military.

87.8% are employed in New York City.

30.1% started at this job within the past year.

64.2% work in Educational Instruction or Library Occupations.

18.6% have employees that report to them.

78.2% believe that their current job is a career position.

89.8% believe that their current job is related to the major they pursued at Brooklyn
College.

57.1% report that Brooklyn College prepared them “well” or “very well” for their
current job.

53.4% already earn as much as, or more than, the median household income of
Brooklyn (approximately $60,000 in 2019%*).

Student Learning Outcomes:
o Respondents who had completed an undergraduate degree at Brooklyn College reported
that the College had prepared them well, or very well, to do the following:

O
o
O
O
O

To think critically and creatively: 68.0%.

To effectively express your thoughts: 68.8%.

To make sound ethical judgments: 69.2%.

To integrate knowledge from diverse sources: 73.3%.

To become an informed and responsible citizen of the world: 73.0%.

e Respondents who had completed a graduate degree at Brooklyn College reported that the
College had prepared them well, or very well, to do the following:

O

O
o
O
O

To think critically and creatively: 71.7%.

To effectively express your thoughts: 70.9%.

To make sound ethical judgments: 70.5%.

To integrate knowledge from diverse sources: 73.9%.

To become an informed and responsible citizen of the world: 70.7%.

* Source, Median Household Income:
https://www.census.gov/quickfacts/fact/table/kingscountybrooklynboroughnewyork/PST045219

Office of Institutional Research and Data Analysis
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Introductory Comments:

Survey Responses by Undergraduate and Graduate Degree Level

This survey was administered online to recent Brooklyn College graduates. Of 4,091 recent graduates who
were contacted to participate in this survey, 1,065 completed one, for a response rate of 26.0%.

Your most recently completed Brooklyn College degree:

Response No. Pct.
Bachelor's 800 75.1%
Master's 262 24.6%
Advanced Certificate 3 0.3%
Total 1,065 100.0%

Do vou plan to continue your formal education?

Undergraduate Graduate Total
Response No. Pct. No. Pct. No. Pct.
Yes, and I have already applied to a program. 216  27.0% 25 9.4% 241 22.6%
Yes, but I plan to apply to a degree program in the
future. 406 50.8% 98 37.0% 504 47.3%
No, I have no plans to pursue another degree beyond
the one I just earned. 178 22.3% 142 53.6% 320 30.0%

Total

Office of Institutional Research and Data Analysis
*"Graduate" includes Master's + Advanced Certificate.

800 100.0%

265 100.0% 1,065 100.0%

Source: 2019-20 Recent Graduate Survey
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What college or university do you plan to attend (if known)?

Undergraduate Graduate Total
Response No. Pct. No. Pct. No. Pct.
Adelphi University 3 0.7% 0 0.0% 3 0.6%
Alfred University 0 0.0% 1 1.2% 1 02%
Baruch College 17 3.9% 0 0.0% 17 33%
Bellevue University 1 02% 0 0.0% 1 02%
Berklee College of Music 1 02% 0 0.0% 1 02%
Brooklyn College 120 27.7% 17 20.2% 137 26.5%
Brooklyn Law School 1 02% 0 0.0% 1 02%
Brown University 1 0.2% 1 1.2% 2 04%
City College of New York 3 0.7% 1 1.2% 4  0.8%
College of Mount Saint Vincent 2 05% 0 0.0% 2 04%
College of Staten Island 2 05% 1 1.2% 3 0.6%
Columbia University 16  3.7% 4  48% 20 3.9%
Cornell University 1 0.2% 0 0.0% 1 0.2%
CUNY Graduate Center 6 1.4% 8 95% 14 2.7%
CUNY Law School 1 0.2% 0 0.0% 1 02%
CUNY School of Journalism 1 0.2% 0 0.0% 1 0.2%
CUNY School of Labor and Urban Studies 2 0.5% 0 0.0% 2 0.4%
CUNY School of Professional Studies 2 05% 0 0.0% 2 04%
CUNY School of Public Health 3 0.7% 0 0.0% 3 0.6%
Fashion Institute of Technology 0 0.0% 1 1.2% 1 0.2%
Florida State University 1 0.2% 0 0.0% 1 0.2%
Fordham University 3 0.7% 0 0.0% 3 0.6%
George Washington University 1 0.2% 0 0.0% 1 0.2%
Georgia Tech 2 0.5% 0 0.0% 2 04%
Harvard University 1 0.2% 0 0.0% 1 0.2%
Hofstra University 2 05% 0 0.0% 2 04%
Howard University 1 02% 2 24% 3 0.6%
Hunter College 11 2.5% 2 2.4% 13 25%
Icahn School Of Medicine At Mount Sinai 1 0.2% 0 0.0% 1 0.2%
John Hopkins University 1 02% 0 0.0% 1 02%
John Jay College 2 0.5% 0 0.0% 2 04%
Julliard 1 0.2% 0 0.0% 1 02%
Lake Erie College of Osteopathic Medicine 1 02% 0 0.0% 1 02%
Lehman College 1 02% 0 0.0% 1 02%
Liberty University 0 0.0% 1 1.2% 1 02%
London School of Economics 0 0.0% 1 1.2% 1 0.2%
Long Island University 3 0.7% 0 0.0% 3 0.6%
Marist College 1 02% 0 0.0% 1 02%
Monroe College 1 02% 0 0.0% 1 02%
New School for Social Research 1 0.2% 0 0.0% 1 0.2%

Office of Institutional Research and Data Analysis
* "Graduate" includes Master's + Advanced Certificate. Source: 2019-20 Recent Graduate Survey
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What college or university do you plan to attend (if known)?

Undergraduate Graduate Total
Response No. Pct. No. Pct. No. Pct.
New York Law School 2 05% 0 0.0% 2 04%
New York University 14  32% 0 0.0% 14  2.7%
North Carolina Central University School of Law 1 0.2% 0 0.0% 1 0.2%
NYCCT 1 02% 0 0.0% 1 02%
Oxford University 1 0.2% 0 0.0% 1 0.2%
Pace University 3 0.7% 0 0.0% 3 0.6%
Pacific College 1 02% 0 0.0% 1 02%
Pratt Institute 1 0.2% 0 0.0% 1 0.2%
Queens College 4 0.9% 1 1.2% 5 1.0%
Relay Graduate Program 3 07% 0 0.0% 3 0.6%
Rutgers 0 0.0% 1 12% 1 02%
Silberman School of Social Work 3 0.7% 0 0.0% 3 0.6%
St John’s University 2 05% 0 0.0% 2 04%
St. Paul’s School of Nursing 1 02% 0 0.0% 1 02%
SUNY Albany 0 0.0% 1 12% 1 02%
SUNY Downstate Medical School 9 2.1% 0 0.0% 9 1.7%
SUNY Oneonta 1 0.2% 0 0.0% 1 0.2%
Touro College 6 14% 0 0.0% 6 12%
University Of Bridgeport 1 02% 0 0.0% 1 02%
University Of Florida 1 02% 0 0.0% 1 02%
University Of Pittsburgh 0 0.0% 1 1.2% 1 02%
University Of Rhoehampton 1 02% 0 0.0% 1 02%
University Of Wyoming 1 02% 0 0.0% 1 02%
Unspecified (Including CUNY) 24 55% 2 2.4% 26  5.0%
Unspecified (Non-CUNY) 6 1.4% 1 1.2% 7 1.4%
Virginia Commonwealth University 1 0.2% 0 0.0% 1 02%
Winthrop University 1 02% 0 0.0% 1 02%
Yeshiva University 2 0.5% 0 0.0% 2 04%
York College 1 02% 0 0.0% 1 02%
Unknown 123  28.4% 37 44.0% 160 30.9%
Total (All Responses to this Item) 433 100.0% 84 100.0% 517 100.0%

(Note: This table only includes those who indicated that they planned to continue formal education)

Office of Institutional Research and Data Analysis
* "Graduate" includes Master's + Advanced Certificate. Source: 2019-20 Recent Graduate Survey
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What field of study will you pursue?

Undergraduate Graduate Total
Response No. Pct. No. Pct. No. Pct.
Business 78 15.5% 3 3.0% 81 13.5%
Computers or Information Technology 23 4.6% 3 3.0% 26  4.3%
Education 93 18.5% 39 39.4% 132 21.9%
Health or Medical 91 18.1% 10 10.1% 101 16.8%
Humanities and Social Sciences 83 16.5% 9 9.1% 92 15.3%
Law 19 3.8% 2 2.0% 21 3.5%
Sciences Other Than Health-Related 53 10.5% 19 19.2% 72 12.0%
Visual, Media, or Performing Arts 26 5.2% 7 7.1% 33 5.5%
Undecided; Multiple Fields 16 3.2% 2 2.0% 18 3.0%
Unknown 21 4.2% 5 5.1% 26 4.3%
Total 503 100.0% 99 100.0% 602 100.0%

(Note: This table only includes those who indicated that they planned to

What is the next degree you intend to earn?

continue formal education)

Undergraduate Graduate Total
Response No. Pct. No. Pct. No. Pct.
Doctorate (Other Than ]JD or MD) 23 43% 57 51.4% 80 12.4%
Graduate Advanced Certificate 11 2.1% 18 16.2% 29 4.5%
Law Degree (JD) 20 3.7% 2 1.8% 22 3.4%
Master's Degree (Other Than MBA) 348 65.0% 15 13.5% 363 56.2%
Master's in Business Administration 54 10.1% 3 2.7% 57 8.8%
Medical Degree (MD) 21 3.9% 1 0.9% 22 3.4%
Other (please specify) 58 10.8% 15 13.5% 73 11.3%
Total 535 100.0% 111 100.0% 646 100.0%

(Responses reported only for those responding "Yes" to previous item)

Did you have an internship while a student at Brooklyn College?

Undergraduate Graduate Total
Response No. Pct. No. Pct. No. Pct.
Yes 212 29.5% 76  30.3% 288 29.7%
No 506 70.5% 175 69.7% 681 70.3%
Total 718 100.0% 251 100.0% 969 100.0%

Office of Institutional Research and Data Analysis
*"Graduate" includes Master's + Advanced Certificate.

Source: 2019-20 Recent Graduate Survey
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How many paid internships did you have while a student at Brooklyn College?

Undergraduate Graduate Total
Response No. Pct. No. Pct. No. Pct.
0 101 50.8% 52 70.3% 153 56.0%
1 55 27.6% 18 24.3% 73  26.7%
2 31 15.6% 4 5.4% 35 12.8%
3 or More 12 6.0% 0 0.0% 12 4.4%
Total 199 100.0% 74 100.0% 273 100.0%
(Responses reported only for those who indicated that they had an internship while at BC)
How many unpaid internships did you have while a student at Brooklyn College?

Undergraduate Graduate Total
Response No. Pct. No. Pct. No. Pct.
0 59 29.5% 15 20.3% 74 27.0%
1 99 49.5% 32 43.2% 131 47.8%
2 28 14.0% 15 20.3% 43  15.7%
3 or More 14 7.0% 12 16.2% 26 9.5%
Total 200 100.0% 74 100.0% 274 100.0%
(Responses reported only for those who indicated that they had an internship while at BC)
Did you utilize the Magner Center while at Brooklyn College?

Undergraduate Graduate Total
Response No. Pct. No. Pct. No. Pct.
Yes 343 48.7% 74  29.8% 417 43.8%
No 361 51.3% 174 70.2% 535 56.2%
Total 704 100.0% 248 100.0% 952 100.0%
How helpful was the Magner Center in finding an internship?

Undergraduate Graduate Total
Response No. Pct. No. Pct. No. Pct.
Very helpful 77  24.0% 15 21.7% 92 23.6%
Somewhat helpful 64 19.9% 11 15.9% 75 19.2%
Minimally helpful 51 15.9% 8 11.6% 59 15.1%
Not helpful at all 27 8.4% 8 11.6% 35 9.0%
[ did not seek their help for this purpose 102 31.8% 27 39.1% 129 33.1%
Total 321 100.0% 69 100.0% 390 100.0%

(Responses reported only for those who utilized Magner Center)

Office of Institutional Research and Data Analysis
*"Graduate" includes Master's + Advanced Certificate.

Source: 2019-20 Recent Graduate Survey
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How helpful was the Magner Center in finding a career-track job?

Undergraduate Graduate Total
Response No. Pct. No. Pct. No. Pct.
Very helpful 78 24.2% 19 26.4% 97 24.6%
Somewhat helpful 65 20.2% 16 22.2% 81 20.6%
Minimally helpful 61 18.9% 8 11.1% 69 17.5%
Not helpful at all 39 12.1% 10 13.9% 49 12.4%
I did not seek their help for this purpose 79  24.5% 19 26.4% 98 24.9%
Total 322 100.0% 72 100.0% 394 100.0%
(Responses reported only for those who utilized Magner Center)
If you did not use the Magner Career Center, what was your reason for not doing so?

Undergraduate Graduate Total
Response No. Pct. No. Pct. No. Pct.
[ was not aware that it existed 68 19.4% 35 21.1% 103  20.0%
I knew of its existence, but did not know how to find it 68 19.4% 17 10.2% 85 16.5%
[ knew of its existence, but did not believe it would 144 41.1% 62 37.3% 206 39.9%
help me
Other (please specify) 70 20.0% 52 31.3% 122 23.6%
Total 350 100.0% 166 100.0% 516 100.0%
(Responses reported only for those who did not utilize Magner Center)
Are you currently employed?

Undergraduate Graduate Total
Response No. Pct. No. Pct. No. Pct.
Yes, | am employed full-time 281 41.9% 152 63.6% 433 47.6%
Yes, | am employed part-time 149 22.2% 34 14.2% 183 20.1%
No 241 35.9% 53 22.2% 294 32.3%
Total 671 100.0% 239 100.0% 910 100.0%
If no, what is your current status:

Undergraduate Graduate Total
Response No. Pct. No. Pct. No. Pct.
Not employed, seeking full-time employment 148 62.7% 32 64.0% 180 62.9%
Not employed, seeking part-time employment 33 14.0% 8 16.0% 41 14.3%
Willingly unemployed and not seeking employment 49 20.8% 9 18.0% 58 20.3%
Not employed because of illness, retirement or 6 2.5% 1 2.0% 7 2.4%
disability
Total 236 100.0% 50 100.0% 286 100.0%

(Responses reported only for those who were not employed)

Office of Institutional Research and Data Analysis
*"Graduate" includes Master's + Advanced Certificate.

Source: 2019-20 Recent Graduate Survey
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In seeking employment, have you made use of (check all that apply):

Undergraduate Graduate Total
Response No. Pct. No. Pct. No. Pct.

College website or social media 98 67.6% 19 38.0% 117  40.9%
Faculty members in a department in which you were a 37 25.5% 16 32.0% 53 18.5%
major

Other College faculty or staff 26 17.9% 5 10.0% 31 10.8%
The Magner Center 47  32.4% 12 24.0% 59 20.6%
Other (please specify) 40 27.6% 10 20.0% 50 17.5%
Total 145 31 176

(Responses reported only for those who were not employed. Respondents could choose more than one
response, so sum of percentages may exceed 100%)

Which of the following best describes your employer?

Undergraduate Graduate Total

Response No. Pct. No. Pct. No. Pct.
A business or profit-seeking organization 211 57.7% 41 26.6% 252 48.5%
A non-profit company/volunteer 48 13.1% 17 11.0% 65 12.5%
Government or a publicly funded organization other 90 24.6% 90 58.4% 180 34.6%
than the military

[ am Self-Employed 16  4.4% 6 3.9% 22 42%
The military 1  03% 0 0.0% 1 02%
Total 366 100.0% 154 100.0% 520 100.0%

(Responses reported only for those who were employed.)

Your current job is located:

Undergraduate Graduate Total
Response No. Pct. No. Pct. No. Pct.
In New York City 322 87.3% 137 87.8% 459 87.4%
In New York State, but not New York City 24 6.5% 5 3.2% 29 5.5%
In New Jersey 5 1.4% 4  2.6% 9 1.7%
In Connecticut 2 0.5% 0 0.0% 2 0.4%
Other 16 4.3% 10 6.4% 26 5.0%
Total 369 100.0% 156 100.0% 525 100.0%

(Responses reported only for those who were employed.)

Office of Institutional Research and Data Analysis
*"Graduate" includes Master's + Advanced Certificate.

Source: 2019-20 Recent Graduate Survey
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On what date did you start your employment?

Undergraduate Graduate Total
Response No. Pct. No. Pct. No. Pct.
Within the past year 142  40.8% 44 30.1% 186 37.7%
At least one year ago, but less than two years ago 78 22.4% 25 17.1% 103  20.9%
At least two years ago, but less than three years ago 32 9.2% 21 14.4% 53 10.7%
Three or more years ago 96 27.6% 56 38.4% 152 30.8%
Total 348 100.0% 146 100.0% 494 100.0%

(Responses reported only for those who were employed.)
(Note: dates are as of June 1, 2021. "Within the past year" means after June 1, 2020).

In what field do you work?

Undergraduate Graduate Total
Response No. Pct. No. Pct. No. Pct.
Architecture and Engineering 1 03% 0 0.0% 1 02%
Arts, Design, Entertainment, Sports, and Media 12 3.6% 8 5.4% 20 4.1%
Building and Grounds Cleaning and Maintenance 1 0.3% 0 0.0% 1 0.2%
Business and Financial Operations 45 13.4% 9 6.1% 54 11.2%
Community and Social Service 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
Computer and Mathematical 25 7.5% 6 4.1% 31 64%
Construction and Extraction 4 1.2% 0 0.0% 4 0.8%
Educational Instruction and Library 92 27.5% 95 64.2% 187 38.7%
Farming, Fishing, and Forestry 1 0.3% 0 0.0% 1 02%
Food Preparation and Serving Related 8 2.4% 2 1.4% 10 2.1%
Healthcare Practitioners and Technical 44 13.1% 11 7.4% 55 11.4%
Healthcare Support 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
Installation, Maintenance, and Repair 2 0.6% 0 0.0% 2 0.4%
Legal 8 24% 3 2.0% 11 23%
Life, Physical, and Social Science 18 5.4% 8 5.4% 26 5.4%
Management 22 6.6% 4 2.7% 26 5.4%
Office and Administrative Support 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
Personal Care and Service 15 4.5% 0 0.0% 15 3.1%
Production 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
Protective Service 2 0.6% 0 0.0% 2 0.4%
Sales and Related 35 10.4% 2 14% 37 7.7%
Transportation and Material Moving 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
Total 335 100.0% 148 100.0% 483 100.0%

(Responses reported only for those who were employed.)

Office of Institutional Research and Data Analysis

*"Graduate" includes Master's + Advanced Certificate. 10

Source: 2019-20 Recent Graduate Survey
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At this job, do you have employees who report to you?

Undergraduate Graduate Total
Response No. Pct. No. Pct. No. Pct.
Yes 78 21.5% 29 18.6% 107 20.6%
No 285 78.5% 127 81.4% 412 79.4%
Total 363 100.0% 156 100.0% 519 100.0%

(Responses reported only for those who were employed.)

How do you see your current job, relative to your career?

Undergraduate Graduate Total
Response No. Pct. No. Pct. No. Pct.
It is a career-track position 187 50.8% 122 78.2% 309 59.0%
It won't become my future career 181 49.2% 34 21.8% 215 41.0%
Total 368 100.0% 156 100.0% 524 100.0%

(Responses reported only for those who were employed.)

How closely related is your job to your major at BC?

Undergraduate Graduate Total
Response No. Pct. No. Pct. No. Pct.
Not Related 120 32.6% 16 10.2% 136 25.9%
Slightly Related 67 18.2% 12 7.6% 79 15.0%
Moderately Related 75 20.4% 24  15.3% 99 18.9%
Strongly Related 106 28.8% 105 66.9% 211 40.2%
Total 368 100.0% 157 100.0% 525 100.0%

(Responses reported only for those who were employed.)

How well did Brooklyn College prepare you for your current job?

Undergraduate Graduate Total
Response No. Pct. No. Pct. No. Pct.
Very Well 51 14.0% 53 34.0% 104 20.0%
Well 110 30.2% 36 23.1% 146 28.1%
Adequately 142 39.0% 52 33.3% 194 37.3%
Poorly 35 9.6% 10 6.4% 45 8.7%
Very Poorly 26 7.1% 5 32% 31  6.0%
Total 364 100.0% 156 100.0% 520 100.0%

(Responses reported only for those who were employed.)

Office of Institutional Research and Data Analysis 11
* "Graduate" includes Master's + Advanced Certificate. Source: 2019-20 Recent Graduate Survey



OFFICE OF INSTITUTIONAL RESEARCH AND DATA ANALYSIS
2019-20 Recent Graduate Survey
Survey Responses by Undergraduate and Graduate Degree Level

IRDAiii

BROOKLYN COLLEGE

Institutiond] Research & Dty Analysis

What is your current salary?

Undergraduate Graduate Total
Response No. Pct. No. Pct. No. Pct.
Under $20,000 77 21.8% 11 7.4% 88 17.5%
$20,000 to $29,999 72 20.3% 13 8.8% 85 16.9%
$30,000 to $39,999 59 16.7% 8 5.4% 67 13.3%
$40,000 to $49,999 57 16.1% 17 11.5% 74 14.7%
$50,000 to $59,999 41 11.6% 20 13.5% 61 12.2%
$60,000 to $69,999 23 6.5% 32 21.6% 55 11.0%
$70,000 to $79,999 10 2.8% 23  15.5% 33 6.6%
$80,000 to $89,999 5 1.4% 8 5.4% 13 2.6%
$90,000 to $99,999 1 0.3% 4 2.7% 5 1.0%
$100,000 or More 9 2.5% 12 8.1% 21 4.2%
Total 354 100.0% 148 100.0% 502 100.0%

(Responses reported only for those who were employed.)

Based on your experience at Brooklyn College, how well do you think we prepared you to: Think critically
and creatively

Undergraduate Graduate Total
Response No. Pct. No. Pct. No. Pct.
Very Well 156 31.4% 61 33.2% 217 31.9%
Well 182 36.6% 71 38.6% 253 37.2%
Adequately 125 25.2% 45 245% 170 25.0%
Poorly 24 4.8% 3 1.6% 27 4.0%
Very Poorly 10 2.0% 4 2.2% 14 2.1%
Total 497 100.0% 184 100.0% 681 100.0%
Based on your experience at Brooklyn College, how well do you think we prepared you to: Effectively
express your thoughts

Undergraduate Graduate Total
Response No. Pct. No. Pct. No. Pct.
Very Well 157 31.8% 64 35.2% 221 32.7%
Well 183 37.0% 65 35.7% 248 36.7%
Adequately 123  24.9% 44  24.2% 167 24.7%
Poorly 22 45% 3 1.6% 25 3.7%
Very Poorly 9 1.8% 6 3.3% 15 2.2%
Total 494 100.0% 182 100.0% 676 100.0%

Office of Institutional Research and Data Analysis
*"Graduate" includes Master's + Advanced Certificate.
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OFFICE OF INSTITUTIONAL RESEARCH AND DATA ANALYSIS
2019-20 Recent Graduate Survey
Survey Responses by Undergraduate and Graduate Degree Level

Based on vour experience at Brooklyn College, how well do you think we prepared you to: Make sound

ethical judgments

Undergraduate Graduate Total
Response No. Pct. No. Pct. No. Pct.
Very Well 174 35.2% 71 38.8% 245 36.2%
Well 168 34.0% 58 31.7% 226 33.4%
Adequately 121  24.5% 42 23.0% 163 24.1%
Poorly 21 4.3% 7 3.8% 28 4.1%
Very Poorly 10 2.0% 5 2.7% 15 2.2%
Total 494 100.0% 183 100.0% 677 100.0%
Based on your experience at Brooklyn College, how well do you think we prepared you to: Integrate
knowledge from diverse sources

Undergraduate Graduate Total
Response No. Pct. No. Pct. No. Pct.
Very Well 179 36.2% 74  40.2% 253 37.3%
Well 183 37.0% 62 33.7% 245 36.1%
Adequately 102 20.6% 34 18.5% 136 20.1%
Poorly 20 4.0% 10  5.4% 30 4.4%
Very Poorly 10 2.0% 4 2.2% 14  2.1%
Total 494 100.0% 184 100.0% 678 100.0%
Based on your experience at Brooklyn College, how well do you think we prepared you to: Become an
informed and responsible citizen of the world

Undergraduate Graduate Total
Response No. Pct. No. Pct. No. Pct.
Very Well 188 37.9% 67 36.4% 255 37.5%
Well 174 35.1% 63 34.2% 237 34.9%
Adequately 103 20.8% 32 17.4% 135 19.9%
Poorly 21 42% 15 8.2% 36 5.3%
Very Poorly 10 2.0% 7  3.8% 17 2.5%
Total 496 100.0% 184 100.0% 680 100.0%
Would you recommend Brooklyn College to someone like yourself?

Undergraduate Graduate Total
Response No. Pct. No. Pct. No. Pct.
Yes, without reservations 277 555% 105 56.8% 382 55.8%
Yes, but with some reservations 185 37.1% 67 36.2% 252 36.8%
No 37 7.4% 13 7.0% 50 7.3%
Total 499 100.0% 185 100.0% 684 100.0%

Office of Institutional Research and Data Analysis
*"Graduate" includes Master's + Advanced Certificate.
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OFFICE OF INSTITUTIONAL RESEARCH AND DATA ANALYSIS
2019-20 Recent Graduate Survey
Survey Responses by Undergraduate and Graduate Degree Level

While a student at Brooklyn College, approximately how often were you asked by someone affiliated to
Brooklyn College to complete a survey?

Undergraduate Graduate Total
Response No. Pct. No. Pct. No. Pct.
At least once a week 35 7.1% 11 6.0% 46 6.8%
At least once a month, but not as frequently as once a 83 16.7% 37 20.3% 120 17.7%

week

At least once every semester, but not as frequently as 245 49.4% 96 52.7% 341 50.3%
once a month

Less frequently than once per semester 133 26.8% 38 20.9% 171 25.2%

Total 496 100.0% 182 100.0% 678 100.0%

What is/are your preferred social network(s) for keeping up to date with Brooklyn College news and
events? (Please select any that apply)

Undergraduate Graduate Total
Response No. Pct. No. Pct. No. Pct.
Facebook 187 44.8% 57 37.7% 244 43.0%
Instagram 213 51.1% 61 404% 274 48.2%
LinkedIn 106 25.4% 36 23.8% 142 25.0%
Twitter 48 11.5% 17 11.3% 65 11.4%
Youtube 43  10.3% 12 7.9% 55  9.7%
Other 65 15.6% 34 22.5% 99 17.4%
Total (providing at least one response) 417 100.0% 151 100.0% 568 100.0%

(Respondents could choose more than one response, so sum of percentages may exceed 100%)

Office of Institutional Research and Data Analysis

*"Graduate" includes Master's + Advanced Certificate. 14
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OFFICE OF INSTITUTIONAL RESEARCH AND DATA ANALYSIS
2019-20 Recent Graduate Survey
Survey Responses by Undergraduate and Graduate Degree Level

Please use this space to provide any other thoughts or opinions you might have about how Brooklyn
College can better serve its students.

Undergraduate Graduate Total
Response No. Pct. No. Pct. No. Pct.
Access to Campus Resources 16 7.7% 7 9.6% 23 8.2%
Advising or CAASS 22 10.6% 3 4.1% 25 8.9%
Campus Climate and Community 9 43% 3 4.1% 12 4.3%
College Communication with Students 10  4.8% 4 55% 14  5.0%
Improve Diversity 16 7.7% 9 12.3% 25 8.9%
Improve Instruction or Faculty 34 16.3% 14 19.2% 48 17.1%
Infrastructure or Facilities 29 13.9% 7 9.6% 36 12.8%
Internships or Career Guidance 32 154% 9 123% 41 14.6%
Satisfied with Brooklyn College 20 9.6% 11 15.1% 31 11.0%
Student Procedures (Registrar, Admissions) 32 15.4% 15 20.5% 47 16.7%
Tuition, Financial Aid or Scholarships 12 5.8% 2 2.7% 14 5.0%
Other 13 6.3% 4 55% 17  6.0%
Total (providing at least one response) 208 100.0% 73 100.0% 281 100.0%

(NOTE: Open-ended responses to this item were reviewed and categorized. This is a summary of the
frequency with which certain kinds of responses were observed. A response could cover multiple topics,
so percentages may exceed 100%. The denominator for the percentage calculation is the number of
respondents giving a valid response.

Office of Institutional Research and Data Analysis 15
* "Graduate" includes Master's + Advanced Certificate. Source: 2019-20 Recent Graduate Survey



1. Do you plan to continue your formal education?

() Yes, and | have already applied to a program.

(: Yes, but | plan to apply to a degree program in the future.

[ No, | have no plans to pursue another degree beyond the one I just earned.
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2. What college or university do you plan to attend (if known)?

3. What field of study will you pursue?

4. What is the next degree you intend to pursue?

( , Master's in Business Administration Law Degree (JD)

<' Master's Degree (Other Than MBA) ' Medical Degree (MD)

() Graduate Advanced Certificate () Doctorate (Other Than JD or MD)
(: Other (please specify)

17




5. Did you have an internship while a student at Brooklyn College?
) Yes

N

{ No

./
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6. How many paid internships did you have while a student at Brooklyn College

0 (1 (2 ) 3ormore
4 A e

7. How many unpaid internships did you have while a student at Brooklyn College

(Jo (1 ()2 [ )3ormore

8. With which employers or organizations did you have internships while at Brooklyn College?

19




9. Did you utilize the Magner Career Center at Brooklyn College?
( \, Yes

N

{ No

./

20




10. How helpful was the Magner Center in finding the following:

| did not seek their

Very helpful Somewhat helpful Minimally helpful Not helpful at all  help for this purpose
An internship C:;& ; (_;) ‘\; A)
A career-track job ) \A ) ( A) O ;j )

21




11. If you did not use the Magner Career Center, what was your reason for not doing so?

() lwas not aware that it existed

{ ) Iknew of its existence, but did not know how to find it

(: / | knew of its existence, but did not believe it would help me

() Other (please specify)

22




12. Are you currently employed?

() Yes, | am employed full-time

() Yes, 1 am employed part-time

) No
U

23




13. If no, what is your current status:
L\* Not employed, seeking full-time employment
(;; Not employed, seeking part-time employment
<' Willingly unemployed and not seeking employment

(A:: Not employed because of iliness, retirement or disability

24




14. In seeking employment, have you made use of (check all that apply):

D College website or social media

D Faculty members in a department in which you were a major
D Other College faculty or staff

D The Magner Center

D Other (please specify)

25




15. Your current employer:

16. Which of the following best describes your employer:

{ A:; A business or profit-seeking organization ( ) Government or a publicly funded organization other than
the military

s

{ A/ A non-profit company/volunteer

) The military

17. Your current job is located

() In New York City

( A;; In New York State, but not New York City

s

() InNew Jersey
g_’? In Connecticut

() Other (please specify)

() Iam Sel-Employed

18. On what date did you start your employment?

Date format: MM/DD/YYYY

Date
MM/DD/YYYY [ ]

19. In what field do you work?

20. What is your current title?

21. At this job, do you have employees who report to you?

77 Yes

| —

PN
) No
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22. How do you see you current job, relative to your career?

It is a career-track position

It won't become my future career

23. How closely related is your job to your major at BC?

Not Related
Slightly Related
Moderately Related

Strongly Related

24. How well did Brooklyn College prepare you for your current job?

Very Well
Well

Adequately

25. What is your current salary?

Under $20,000

$20,000 to $29,999
$30,000 to $39,999
$40,000 to $49,999

$50,000 to $59,999

Poorly

Very Poorly

$60,000 to $69,999
$70,000 to $79,999
$80,000 to $89,999
$90,000 to $99,999

$100,000 or More

27




26. Based on your experience at Brooklyn College, how well do you think we prepared you to:

Very Well Well Adequately Poorly Very Poorly
Think critically and — ». N — N
creatively S S b S
Effectively express your ~
{

thoughts '
Make sound ethical . — — — ‘,‘\

! J { ; (! ] ! J
judgments = = hd ol =
Integrate knowledge — —

from diverse sources

Become an informed ) ) .
and responsible citizen () () ()
of the world

27. Would you recommend Brooklyn College to someone like yourself?
") Yes, without reservations
() Yes, butwith some reservations
) No

J

28. Please use this space to provide any other thoughts or opinions you might have about how Brooklyn
College can better serve its students.

29. While a student at Brooklyn College, approximately how often were you asked by someone affiliated to
Brooklyn College to complete a survey?

) Atleast once a week

At least once a month, but not as frequently as once a week
j'A/‘; At least once every semester, but not as frequently as once a month

Less frequently than once per semester

28




30. What is/are your preferred social network(s) for keeping up to date with Brooklyn College news and
events? (Please select any that apply)

Facebook Twitter
Instagram YouTube
LinkedIn

Other (please specify)

31. Would you like to receive information from the Alumni Association?

Yes

No

32. If so, please supply an email address and a telephone number below.

Preferred Email Address:

Telephone Number:

29
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